

## PRAVIDLÁ HRY č. 2022/1030

### Dawn of Olympus

Dawn of Olympus je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov tlačidlom SPIN (zatočená šípka) dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Výherné symboly sa zobrazia v momente, keď sa valce prestanú točiť po tom, čo boli spustené stlačením tlačidla SPIN. Hrá sa na 2 až 5 rovnakých symbolov. Hra obsahuje 10 výherných línií. Počet výherných línií je pevne daný a nemožno ho meniť.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry.

V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

Hlavné tlačidlá sú umiestnené v dolnej časti obrazovky. Sú to tlačidlá: i – informácie (zobrazuje výhernú tabuľku a popis herných funkcií), Automatická Hra (tlačidlo s trojuholníkom v šípke – funkcia automatického hrania s možnosťou hrania do minútia kreditu). Naľavo od valcov sa nachádza zlaté tlačidlo – Minca GA, ktoré slúži na kúpu zvýhodnených hier (Buy Free Spins). V ľavom dolnom rohu obrazovky sa nachádza tlačidlo Menu (tlačidlo s 3 vodorovnými čiarami), ktoré obsahuje odkazy na výhernú tabuľku, nastavenia a históriu hier. Po aktivácii funkcie automatického hrania Automatická Hra sa tlačidlo SPIN zmení na StopPlay, pomocou ktorého je možné deaktivovať funkciu automatického hrania. Ďalej sa tu nachádza tlačidlo Hodnoty mince (možno nastaviť hodnoty v rozmedzí od 0,01 € až 3 €), a tlačidlo Blesk (Rýchly Spin). Pole Zostatok zobrazuje finančné prostriedky hráča.

### Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota mince je zobrazená naľavo dole pod valcami a ukazuje aktuálnu hodnotu mince. Hodnota celkovej stávky v eurách na jedno točenie sa zobrazuje v poli tlačidla Celková stávka. Celková stávka je súčinom zvolenej hodnoty jednej mince a počtu línií.

### Výhry

Výška celkovej výhry sa zobrazuje v pravom dolnom rohu obrazovky. Jednotlivé líniové výhry a výhry za kombinácie Scatter symbolov sú zobrazované na valcoch. Jednotlivé výhry sú v eurách. Výherné kombinácie musia začínať na prvom valci úplne vľavo a pokračovať na susedných valcoch doprava. Rovnaké symboly sa musia nachádzať na jednej z výherných línií neprerušovane. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línií a najvyššia výhra za kombináciu Scatter symbolov. Výherné kombinácie za Scatter platia kdekoľvek na valcoch. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Výhry za kombinácie Scatter sú pripočítané k líniovým výhram. Výherná tabuľka v hre zobrazuje výhry v eurách pre aktuálne nastavené hodnoty stávky.

### Divoký symbol (Wild)

Symbol Zem je divokým symbolom wild a nahrádza všetky ostatné symboly, okrem symbolu Medúza (Bonus). Symbol Zem je zároveň aj Scatter symbolom. Za minimálne tri symboly kdekoľvek na valcoch hráč získava výhru za Scatter podľa výhernej tabuľky a bonusovú hru zadarmo voľné otočenia. Symbol Zem môže vytvoriť aj líniovú výhru za divoký symbol Wild a súčasne sa hráčovi vyplati aj Scatter výhra.

### Scatter symbol

Symbol Zem je scatter symbol. Ak sa hráčovi po skončení točenia valcov zobrazia aspoň 3 symboly Scatter na akejkoľvek pozícii valcov, hráč získa výhru podľa výhernej tabuľky a spustí sa 8 voľných otočení.

**Bonusové hry – voľné otočenia (Free Spins)**

Za 3 symboly Zem (Scatter) na ktorýchkoľvek pozíciách valcov získava hráč 8 voľných otočení. Pred začatím každej bonusovej hry je náhodným výberom zo všetkých symbolov, okrem symbolu Zem (Wild, Scatter) zvolený špeciálny expandujúci symbol. Zvolený symbol aj s ostatnými symbolmi sa nachádza rozsvietený v pravej hornej časti obrazovky nad valcami. V bonusových hrách zadarmo sa hráčovi najprv vyhodnotia prípadné líniové výhry na valcoch a po vyplatení výhier vybraný expandujúci symbol, ktorý v prípade dostatočného počtu symbolov na výhru expanduje (rozšíri sa) na celý valec. Výherné kombinácie špeciálnych symbolov sa vyhodnotia nezávisle na tom či sú na susediacich valcoch, alebo začínajú na prvom valci zľava na všetkých 10 výherných líniách (expandujúci bonusový symbol má funkciu Scatter). Ak hráč získa viac špeciálnych expandujúcich symbolov, tieto symboly budú postupne expandovať (rozširovať sa na celý valec). Ak sa počas hry objavia 3 symboly Zem (Scatter) kdekoľvek na valcoch, hráč získa ďalších 8 bonusových točení a ďalší náhodne vybraný expandujúci symbol. Hráč môže získať maximálne 8 expandujúcich symbolov. Voľné otočenia prebiehajú automaticky a výhry z jednotlivých otočení sa postupne kumulujú v poli Výhra. Voľné otočenia sú hazardná hra, pri ktorej nie je hráčovi odpočítaná z poľa Zostatok žiadna stávka. Výhry získané počas bonusovej hry voľné otočenia zodpovedajú stávke, ktorá bola nastavená pre hazardnú hru, v ktorej boli voľné otočenia získané. Po poslednom voľnom otočení je hráčovi suma za výhry pripísaná a hráč sa vracia do základnej obrazovky. Voľné otočenia sú obmedzené limitom maximálnej výhry.

**Kupovanie bonusových hier - Kúpiť voľné spiny (Buy Free Spins)**

Hráč má možnosť si kúpiť 8 bonusových hier za peniaze. Cena sa odvíja od aktuálnej celkovej stávky. Za 8 bonusových hier hráč zaplatí 100 násobok aktuálnej stávky. Následne sa spustia kúpené bonusové hry a prebiehajú rovnako ako voľné otočenia. Výhry získané počas kúpených bonusových hier zodpovedajú stávke, ktorá bola nastavená pri kúpe bonusových hier.

**Funkcia Kúpiť bonus**

Hráč má možnosť si za 25 násobok aktuálnej celkovej stávky kúpiť funkciu Jackpot Bonus. Po zakúpení funkcie sa valce roztočia a zobrazia sa na nich 3 symboly Medúza (Bonus), ktoré spustia bonusovú funkciu Jackpot Bonus. Násobky výhier sa počítajú podľa hodnoty mince, ktorá bola zvolená pri kúpe funkcie.

**Symbol Medúza (Bonus)**

Za 3 symboly Medúza sa spustí funkcia Jackpot Bonus.

**Bonusová funkcia Jackpot Bonus**

Ak sa kdekoľvek na 2. 3. a 4. valci objavia 3 symboly Medúza (Bonus), hráč získava funkciu Jackpot Bonus. Hráčovi sa zobrazí obrazovka s 15 symbolmi Medúza, pod ktorou sa ukrývajú peňažné výhry, alebo symboly GRAND, MAJOR, MINOR a MINI. Ak hráč odkryje tri rovnaké symboly (GRAND, MAJOR, MINOR a MINI) získava výhru rovnajúcu sa aktuálnej hodnote mince a násobku mince pre daný Jackpot.

Názov	Násobok mince
Grand	10 000
Major	5 000
Minor	2 000
Mini	1 000

Bonusová funkcia Jackpot Bonus nie je prémiová hra. Funkciu Jackpot Bonus nie je možné získať počas bonusovej hry.

### Limity stávk









Minimálna stávka do hry: 0,10 € / 10 € Buy Free Spins

Maximálna stávka do hry: 30 € / 3 000 € Buy Free Spins

Maximálna výhra z hry: 396 636 € (13 221,2 násobok celkovej stávky)

### Výherná tabuľka

Výpočet výhry je daný súčinom násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke a hodnoty mince. V prípade výhry za kombináciu Scatter symbolov je výhra daná súčinom hodnoty celkovej stávky a násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke.

SYMBOL	NÁZOV	2x	3x	4x	5x
	Scatter	-	2	10	50
	Wild (Divoký symbol)	10	100	600	2000
	Zeus	10	100	600	2000
	Bojovníčka	5	25	250	750
	Postava	2	15	75	500
	Bojovník	2	15	75	500
	Pika	-	5	25	100
	Srdce	-	5	25	100
	Káro	-	5	15	100
	Tref	-	5	15	100